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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°  _______ /2026 
 

Concede Honraria Mulher Destaque de Cataguases 

 

 
Artigo 1°-​ Fica concedido o Título de HONRARIA MULHER DESTAQUE 

DE CATAGUASES a  Sra. CLARICE AGUIAR LUQUINI . 
 
Artigo 2° - Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo 

entra em vigor na data de sua publicação. 
 
 
 
JUSTIFICATIVA: 
 
  Pleito sugerido por merecimento, por se tratar de uma pessoa que ajuda 
muito a comunidade através do seu trabalho , comprometimento, fé e 
empenho. 
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                                                           BIOGRAFIA 

Sou Clarisse Aguiar Luquini, nasci aos 4 de junho de 1981 na cidade de Leopoldina/MG, mas fui 

criada e faço parte da sociedade cataguasense por toda minha vida. Sou filha de Mário Luiz, 

alguns amigos o chamam de Luizinho ou Lilico, e de Maria de Lourdes, a Lourdinha. Irmã do 

Guilherme e do professor e baterista Antônio, também conhecido como Luquini.  

Estudei os anos iniciais do Ensino Fundamental no Instituto Nossa Senhora do Carmo; fiz o 

Ensino Fundamental II na Escola Estadual Manoel Inácio Peixoto, nosso importante e belíssimo 

patrimônio cultural, e cursei o Ensino Médio no Colégio Anglo de Cataguases. 

Aos 17 anos, ingressei na Universidade Presidente Antônio Carlos para cursar a faculdade de 

Direito, na cidade de Ubá/MG. Porém, continuei morando em Cataguases e nos deslocávamos 

toda noite, de segunda a sexta-feira, para a cidade de Ubá. Formei em janeiro de 2024, aos 21 

anos, e sou pós-graduada na minha área de atuação profissional. 

Aos 19 anos, fui aprovada no meu primeiro concurso e, em maio de 2000, iniciei minha carreira 

no serviço público. 

Meu primeiro emprego público foi como Agente de Pesquisa no Instituto Brasileiro de 

Geografia e Estatística - IBGE. Minha chefe, a saudosa e sorridente Norma Alcântara Soares, e 

colegas apresentaram-me todos os desafios da prestação de serviço pública. 

Em setembro de 2021, aos 20 anos, iniciei minha carreira jurídica na Secretaria da Segunda 

Vara Cível da Comarca de Cataguases e lá atuei por cinco anos, como estagiária, Oficial de 

Apoio Judicial contratada e depois concursada. Foram momentos de aprendizado e 

amadurecimento junto à minha querida escrivã Lúcia Helena Henriques Cerqueira, aos colegas 

de Secretaria, aos juízes e juízas, promotores e promotoras de Justiça, defensores e defensoras, 

advogados e advogadas e a todos colegas que dão suporte aos órgãos do Poder Judiciário local. 

Aos 29 de junho de 2006, tomei posse no cargo de Analista Judiciária do Tribunal Regional 

Eleitoral de Minas Gerais, sendo lotada no Cartório da 079ª Zona Eleitoral de Cataguases e lá 

me encontro, recepcionando o público que procura por nossos serviços, dividindo todas as 

tarefas e planejamento das eleições nos cinco Municípios que pertencem à nossa circunscrição 

eleitoral com meus colegas e meu chefe e amigo Antônio Carlos Gonçalves, na honrosa missão 

de promover a cidadania, garantir a democracia e a transparência na eleição dos nossos 

representantes na esfera legislativa e de nossos governantes na área executiva. 

Sou casada com Luciano, com quem compartilho minha trajetória de vida há 30 anos, somados 

tempo de namoro e casamento. Sou mãe da Maitê, de 12 anos, e do Eric, com 9 anos. Nosso 

membro pet Nick partiu no ano passado e viveu conosco por cinco anos, compartilhando 

momentos de boas risadas, muito bate-papo e aventuras. 

Sou cristã, espírita e tenho grande respeito por todas as religiões.  

Agradeço imensamente à Câmara Municipal de Cataguases pela homenagem, em especial ao 

vereador Antônio Gilmar de Oliveira, nosso Canjica, pela indicação, que fez muito feliz. 

Parabenizo todas as mulheres pelo nosso dia 8 de março, pela nossa ternura, coragem e garra! 
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